



重新劃區資料單

洛杉磯縣歷史創舉！獨立洛杉磯縣公民重新劃區委員會（洛杉磯縣 CRC）將在未來 10 年重新繪製監管地區。

您需要做些什麼

此重新劃區流程與以往慣例有何不同

在以往，監事會在採用最終重新劃區界限之前有最終決定權。如今，已成立洛杉磯縣 CRC，以擺脫監事會的影響且反映該縣的多元化。

重新劃區概述

我們的工作涉及根據美國人口普查資料對人口大約均衡的監管地區進行重新劃分—每個地區大約二千萬人。針對種族和民族作出的其他考量是公平的；並非拆分城市、街區和利益共同體；劃出緊湊的地區；

為何重新劃區很重要

從當地層面來講，定期重新劃區有助於：

- 確保我們縣的多元化人口和社群有機會表達其心聲
- 使選民選出其心儀的代表，在劃分監管地區時不會削弱公平機會
- 讓監事透過以下方式回應居民的喜好和需求：
 - 公共政策以改善生活
 - 公共服務與資源（例如，公共健康與醫療中心、社會服務、公園、縣治安官以及向未合併區域和簽約城市提供的市政服務... 以及其他更多）

我們需要一個透明且包容的流程。
透過以下方式傳達您的心聲：

- 參與我們的定期會議
- 在我們的公共論壇和公開聽證中共享您的想法
- 提交書面公開評論
- 編製並提交地圖供考量
- 讓他人瞭解重新劃區

註冊！參與：

<https://redistricting.lacounty.gov/>

5 個新繪製的監管地區



我們的身份

聯合主席 Daniel Mayeda
聯合主席 Carolyn Williams

委員 Jean Franklin
委員 David Holtzman
委員 Mary Kenney
委員 Mark Mendoza
委員 Apolonio Morales
委員 Nelson Obregon
委員 Priscilla Orpinela-Segura
委員 Hailes Soto
委員 Saira Soto
委員 Brian Stecher
委員 John Vento
委員 Doreena Wong

